

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ИСКРА БАРЗАСА

Орган Барзасского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Новосибир. обл.

№ 65 (522) Суббота, 4 июля 1942 г. Цена 10 к.

Уход за посевами решает судьбу урожая. В ближайшие дни закончить прополку посевов.

## Колхоз им. 518 закончил прополку зерновых

27 июня колхоз им. 518 закончил прополку зерновых и технических культур на площади 481 гектар.

Сейчас приступили к прополке овощных культур.

П. Гулович.

## 300 процентов нормы на прополке

Закончив учебу, учащиеся старших классов средней школы и молодежь пос. Барзас выехали помочь колхозам в проведении сельхозработ.

Работая на прополке в колхозе им. Чапаева, Абрамова Мария, Милорадова Ольга, Кирьянова Любовь и другие норму ежедневно выполняют на 280—300 процентов.

Честь молодым патриоткам, укрепляющим тыл Красной Армии!

А. Баглай.

## Девушки- машины

Задолго еще до сенокоса начали готовиться стать машинистами на сенокосных машинах девушки и женщины из колхоза «Победитель». Все свободное от работы время они отдавали изучению машин. И вот теперь тт. Кузьмина Ульяна, Елькина Аписья, Ашкунова Анастасия, Механошина Клавдия, Механошина Анна и Климова Марфа, вполне освоив машины, работают машинистами. Им в работе помогают опытные машинисты-инструкторы тт. Механошин А. и Колонков И.

К пребыванию тов. В. М. Молотова в Вашингтоне.



Президент США Франклин Д. Рузвельт и Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов.

## От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 2 июля

В течение 2 июля на Курском направлении наши войска весь день вели крупные танковые бои с противником.

На Белгородском и Валгусском направлениях завязались упорные бои наших войск с наступающими немецко-фашистскими войсками.

На Севастопольском участке фронта наши войска вели ожесточенные рукопашные бои с противником на окраине города.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 1 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено несколько десятков немецких танков, более 300 автомашин с войсками и гру-

зами, около 40 подвод с боеприпасами, взорвано 3 склада с боеприпасами и 1 склад с горючим, рассеяно и частично уничтожено до 4 батальонов пехоты противника.

\* \* \*

Упорные бои на одном из участков Юго-Западного фронта вела наша танковая часть. В течение дня танкисты уничтожили свыше 1000 немецких солдат и офицеров, подбили и сожгли 16 танков противника. В этом бою командир тов. Кановин своим танком уничтожил 4 немецких машины. На другом участке 50 немецких танков пытались прорваться в расположение наших войск. 9 отважных бронебойщиков из истребительного отряда старшего лейтенанта Шанцева открыли огонь и подожгли 7 немецких танков.

# Колхозу им. 518 вручено красное знамя

28 июня, в воскресенье, у колхозников арт. им. 518 было большое торжество. За об разцовое проведение весеннего сева колхоз получил переходящее красное знамя областного Совета депутатов трудящихся и обкома ВКП(б). На широкой пло щади колхоз-



На снимке: П. ГУЛЕВИЧ. На снимке — сотни колхозников. Сюда съехались председатели передовых колхозов, представители из колхоза «Победитель», соревнующегося с колхозом им. 518. Собрание открывает председатель артели тов. Гулевич.

— В ответ на призыв товарища Сталина, чтобы фронт и страна получили больше хлеба, колхозники нашей артели успешно справились с весенним севом, провели его в 10 рабочих дней и с высоким качеством. Но, чтобы вырастить сталинский обильный урожай, надо еще немало потрудиться, — говорит в своей речи т. Гулевич. Он заверяет партию и правительство и лично товарища Сталина, что колхозники артели им. 518 будут и впредь неустанно работать над тем, чтобы дать фронту и стране больше сельскохозяйственных продуктов.

На трибуне бригадир 2-й полеводческой брига-

ды тов. Киреев, недавно вернувшийся с фронта. От имени своей бригады он заявил, что колхоз сумеет с честью справиться с заготовкой коромы, с уборкой хлеба и дать стране и фронту много продуктов.

Лучший тракторист, награжденный почетной грамотой облисполкома тов. Сусаенко, заявляет: «Моя машина на селе работала хорошо, я выполнял норму выработки на 250 процентов. Сейчас я беру обязательство — давать три нормы».

Затем секретарь райкома ВКП(б) тов. Матвеев вручил колхозу им. 518 переходящее красное знамя облисполкома и обкома ВКП(б). В своей речи тов. Матвеев призвал колхозников работать в поле, на животноводческих фермах так, как сражаются с фашистским зверем наши красные воины.

Все силы на борьбу за высокий урожай 1942 военного года! За победу над немецкими захватчиками за родину, за Сталина!

В заключении председатель районного Совета депутатов трудящихся тов. Солодянкин вручил передовикам весеннего сева почетные грамоты облисполкома.

Е. Попспелов.

## Сводка

о ходе закладки силоса по колхозам Барзасского района на 2 июля 1942 г.

№№ п.н.	Наименование колхозов	Проц. выполн. ния
1	«Победитель»	136,22
2	«Золотой Китат»	116,95
3	«Белорусс»	112
4	«Трудовой путь»	109,24
5	«Пролетарская поб.»	108,78
6	«Гроза капиталистов»	106,82
7	«Свобода»	102,07
8	«Нацмен»	101,76
9	«Красная гора»	100,97
10	«Заря свободы»	100,3
11	Им. Ворошилова	100
12	Им. 518	95,88
13	«Новая деревня»	95,79
14	«Новый путь»	94,59
15	«Большевик» Ром. с/с	92,8
16	«Большевик», Дм. с-с.	90,84
17	«Проектор»	84,91
18	Им. Первого мая	82,98
19	Им. 17-го партсез. Бор. с/с	80,19
20	«Красный труд»	80
21	Им. 7-го съезда Сов.	79,75
22	«Красный куст»	77,92
23	«Буревестник»	76,97
24	«Кельбес»	75,44
25	«Таежный партизан»	75,09
26	Им. Парижской ком.	73,80
27	«Таежный кустарь»	72,44
28	«Красный городок»	70,86
29	Им. 7-го конгресса Ком.	70,7
30	«Красная весна»	69,83
31	«Труженик»	65,97
32	«Победа Советов»	63,85
33	«Сов. юстиция»	63,08
34	Им. Ленина	62,92
35	им. Пушкина	60,83
36	«Новый мир»	56,73
37	Им. Калинина	56,11
38	«Память Кирова»	54,56
39	«Красная заря»	53,23
40	Им. 16 лет Октября	52,81
41	«Культурный путь»	51,75
42	Им. 17 партсезда Арс. с/с	49,27
43	Им. Карла Маркса	41,87
44	«Красное поле»	41,81
45	«Советский»	38,25
46	«Кайгер»	36,36
47	«Красная поляна»	35,52
48	«Таежник»	29,65
49	Им. Максима Горького	28,69
50	Им. Чапаева	27,89
51	«Таежный маяк»	23,04
52	Им. 8-е марта	16,66
53	«Красный строитель»	14,18
54	«Красный май»	13,86
55	«Трудовик»	11,29
56	«Ударник»	7,51

В среднем по району 74,16

## ПОПРАВКА

По вине редакции в газете «Искра Барзас» за 1 июля допущена ошибка. В статье т. Феофанова заголовок следует читать: «2000 литров молока в гостяку».

Ответ. редактор Е. Скопинев.